

## **Prepis zvukovej nahrávky**

Tento dokument obsahuje automaticky generovaný prepis  
zvukovej nahrávky, zaznamenatej počas zasadnutia  
Súdnej rady Slovenskej republiky.

Prepis bol vytvorený pomocou špecializovaného softvéru na rozpoznávanie  
reči. Napriek vysokej presnosti tejto technológie sa v texte môžu vyskytnúť  
drobné nepresnosti alebo chyby.

Uvedený prepis slúži výlučne na informačné účely a nenahrádza oficiálnu  
zápisnicu a zvukový záznam zo zasadnutia Súdnej rady Slovenskej republiky.

## **Rečník 1**

Uveďte prosím do zasadacej miestnosti Dominiku Roškovú, dobrý deň, vítam vás. Na zasadnutí Súdnej rady v podstate sa u nás kandidátka na funkciu sudcu úspešne absolvovala hromadné výberové konanie, ktoré sa uskutočnilo jedenásteho až 13. Novembra 2024 a 19. Novembra 2024 v obvode Krajského súdu v Banskej Bystrici kontrolná komisia číslo 1 v spolupráci s kanceláriou Súdnej rady preverila vaše majetkové pomery a to, či spĺňate predpoklady sudcovskej spôsobilosti. Pani kolegyňa, mali ste možnosť oboznámiť sa s týmito podkladmi?

## **Rečník 22**

Áno, mala.

## **Rečník 1**

Chcete nám teraz k nim niečo uviesť? Ďakujem. Konštatujem, že kontrolná komisia číslo 1 jednomyseľne prijala návrh stanoviska, že ju kandidátky na funkciu sudkyne Dominiky Roškovej nemala dôvodné pochybnosti o statočnosti jej majetku, nezistila, že by mala obchodné, majetkové alebo finančné vzťahy s osobami z prostredia organizovaného zločinu, nemala preukázané skutočnosti, ktoré by nasvedčovali tomu, že nespĺňa predpoklady sudcovskej spôsobilosti, ktoré dávajú záruku, že bude funkciu sudkyne vykonávať riadne. Otváram rozpravu. A ešte Pružinec.

## **Rečník 7**

Dobrý deň. Pani kolegyňa, dúfam, že nie ste nervózna, trošku nebudíte, počúvala som vaše vypočutie. Žiadna zbrklosť, nič, kľud. Chcem sa vás opýtať jednoduchú otázku, čo by ste tým, že ste robili vyššiu súdnu úradníčku, čo by ste vy vytkla? Určite sa stretli s mladými sudcami, ktorí prišli do systému, čo zrejme čaká aj vás, čo by ste vytkla, teda vytkli mladým sudcom, čo sa vám nepáčilo? Vedeli by ste to nejako zhodnotiť? Vyhodnotiť?

## **Rečník 17**

Myslím, že na začiatku každý sudca.

## **Rečník 5**

Je.

## **Rečník 17**

Bližšie, myslím, že každý sudca na začiatku má veľký stres a v podstate.

## **Rečník 8**

Tomu sa nedá zabrániť.

## **Rečník 17**

Tak to jediné, čo sa asi tak dá vytknúť, ale ako vidím na tých mladých sudcov, že sa snažia, aj teraz mám kolegu, ktorý sa stal sudcom a chodí na pojednávanie starších sudcov, berie si

od nich príklad a učí sa od nich a vidím tam pokrok, že tiež to prvé pojednávanie bolo určite plné stresu, ale vidím tam zlepšenia.

### **Rečník 7**

Prvé pojednávanie bolo pre každého z nás absolútne stresujúce. To je jasné. Dobré, tak ešte by som sa spýtala, pýtala som sa to aj vášho kolegu, ktorý vám predchádzal, že aký máte vy názor na rešpektovanie prezumpcie nevinu v Slovenskej republike.

### **Rečník 17**

Ja si myslím, že ustanovené je to správne, len neaplikuje sa to tak, ako by sa tam malo, ja si myslím, že tam dochádza k porušeniu zo strany tých médií, že v podstate to nedodržiavajú, že každý na koho v podstate, kým tam není, na každého sa hľadí, že je nevinný, kým nie je tam ten právoplatný odsudzujúci rozsudok a médiá sú už také, že pozerajú na toho človeka, že je vinný, neberú do úvahy túto skutočnosť.

### **Rečník 23**

Ďakujem.

### **Rečník 1**

Ja len krátky dovetok, máte pravdu. A nielen to, ale trvajú na tom, že človek, ktorý je obvinený, musí byť vo väzbe, nesmie byť na slobode, lebo to je strašné, keď je niekto stíhaný na slobode. Dana Jelinková.

### **Rečník 8**

Ja nadviažem a potom ešte poviem niečo k tomu, čo ste hovorili alebo naopak, čiže to, o čom vy hovoríte, ohľadom tých mladých sudcov, že máte to šťastie, že tí funkčne mladší sudcovia mali niečo, čo ja s tým sa málo stretávam a to je profesná pokora. Čiže vy hovoríte, že z tohto pohľadu vy ste evidovali vlastne vo vašom okolí na vašom súde teda to, že tí sudcovia prijali fakt, že teda nevideli všetko, nezažili všetko a je tu naozaj niekto, kto im, kto im môže ísť v dobrom niečom príkladom. Tak správne som to pochopila.

### **Rečník 17**

Áno, lebo ja v podstate tiež teraz v tom prerade na civilné oddelenie a mám takú sudkyňu, ktorá mi ide ako príkladom, poukazuje na to, že už ma berie ako úspešnú kandidátku na funkciu sudcu a pripravuje ma to, aby som bola dobrá sudkyňa, že bola ma na pojednávanie, aby som sledovala, ako postupovať, ako prejednávať veci a t d'.

### **Rečník 8**

No to sa teším, lebo ja sa práve stretávam často s opačným príkladom, že tí profesne mladí sudcovia majú pocit, že všetko zažili, všade boli a čo už im len ten starší môže povedať, a to teda ja som v justícii iba 5 rokov, čiže zase není som nejak, ako to zase ja sa tiež môžem vo vzťahu k ostatným úplne inak cítiť, čiže to ma teší a že niekde to funguje a chcela som sa vás opýtať, teraz mi to vypadlo, ale nie, vrátim sa. Prezumpcia nevinu porušovaná médiami? Čo ak prezumpciu nevinu porušujú politici.

Na najvyšších, na najvyšších miestach, inštanciách, palácoch, na tlačových konferenciách. Čo s tým, kto by mal aké, aké zoskupenia, kto by mal na toto reagovať a či vôbec, aby som nebola všeobecná alebo ja to nemám rada, keď niekto rozpráva v všeobecne, že predstavte si, že vystúpi, ja neviem, predseda parlamentu na verejnej konferencii tlačovej a začne sa vyjadrovať, lebo ho nemáme, tak preto som si teraz tak dovolila, aby sa nikto neurazil a nestotožnil a začne sa verejne vyjadrovať k trestne stíhaným obvineným v tom slova zmysle, že je to teda ako všetko hanba a že teda patria do žalára a t d'. kto by mal na toto? Kto by mal na toto nejakým spôsobom reagovať?

A viete čo, ja to ešte trochu tam nahodím niečo. A pokiaľ by sa malo jednať o osobu sudcu, ktorá je takto trestne stíhaná na obvinená.

### **Rečník 17**

No ja by som tak uviedla, že každý má slobodu prejavu a mal by aj tento politik má nárok vyjadrovať sa, ale mal by mať zdržanlivosť a v podstate týmto podkopáva vlastne aj dôveru v justíciu, že prečo sudca napr. nerozhodol v danom spise tak, ako si len predstavovať, tak, ako uviedol do médií, že mal byť trestne stíhaný a s tým, že narúša aj tú dôveru v justíciu a ja si myslím, že mala by Súdna rada sa postaviť za sudcu.

### **Rečník 8**

Súdna rada. Ešte niekto.

### **Rečník 17**

Možno aj predseda súdu a.

### **Rečník 8**

Čiže aby som si to rozdelila, že na jednej strane môže dôjsť k podkopávaniu konkrétneho súdneho rozhodnutia, kedy sudca napr. nerozhodol tak, ako by si želali, predstavovali niektoré záujmové, politické, ekonomické a ďalšie skupiny, to je 1 vec a vo vzťahu, vo vzťahu, dobre, dobre, v poriadku, nebudem to komplikovať. Dobre?

### **Rečník 1**

Ďakujem, ďakujem. Adrián Kucek.

### **Rečník 6**

Ďakujem pekne za slovo. Ja mám otázku, kde sú podľa vás hranice prípustnej kritiky súdnych rozhodnutí?

### **Rečník 17**

Tieto kritiky, súdnych rozhodnutí môžu byť, ale mali by byť vecné a odborné, nemali by byť použité emócie alebo urážlivé správanie, že v podstate nepoužívať osobné vety ku kritike, tak by som boli iba.

## **Rečník 6**

Dobre. A podobnú otázku, kde sú podľa vás hranice občianskeho aktivizmu sudcu?

Myslím tým verejné zhromaždenia, občianske iniciatívy a pod.

## **Rečník 17**

Tak sudca sa môže zhromažďovať, združovať, ale musí brať ohľad na tú funkciu, ktorú vykonáva, na tú dôstojnosť funkcie a na to, že má, má sa správať tak, aby pôsobil. Nezauja to anistranne.

## **Rečník 6**

Toto som potreboval počuť. Ďakujem, dopo, teda ďakujem.

## **Rečník 2**

Tak Dallena Hromcová. A ja sa teda opýtam, aký máte názor.

## **Rečník 1**

Na stretávanie sa sudcu s inými právnickými profesiami?

## **Rečník 24**

Čo sa teda má zúčastňovať sudca? Nejakých podujatí trebárs organizovaných slovenskou advokátskou pomorou alebo nejakých teda spoločenských udalostí. V prípade.

## **Rečník 17**

Nie je v tom problém, ak dodrží tieto zásady nestrannosti a nezaujatosti a ak sa nejedná o právnych zástupcov účastníkov konania strán.

Marián F.

## **Rečník 1**

V Tomr, Marián Feči.

## **Rečník 11**

Vy ste hovorili, že vaša sudkyňa, áno, pozitívne vníma tú možnosť, že chodíte na jej pojednávania a sledujete odborné návyky, ja som sa skôr stretával s tým, že sú súdy, kde vyšší súdni úradníci v podstate majú ako keby zakázané chodiť na pojednávania s tým odkazom, že sú orientovaní na výkon a nie na vzdelávanie.

## **Rečník 17**

Možno viete, čo ovplyvnilo to, že s vami podarilo urobiť to hromadné výberové konanie. A vedia, že v podstate sa už pripravuje na tú funkciu sudcu, že už nie som len vyšší súdny úradník, tak aj teraz som bola nedávno na obhliadke, čo bol tiež pre mňa taký zážitok, kde, že som videla, ako sudkyňa postupuje a ako sa správa nezaujato, tiež tam bolo, že účastník konania prehovoril sudkyňi, tak hneď ho zastavila, že není to vhodné, nakoľko by mohla

druhá strana dať námietku zaujatosti, aj keď tam nebola, ale bolo to na verejnosti. Ďakujem, je to páči.

## **Rečník 11**

Ja ešte jednu takú poznámku, nech sa páči. Zaujalo ma vo vašom materiáli možnosť kariérneho postupu, ktorá je spojená v podstate s niečím, čo je na Slovensku nevídané? Lebo ak si pozriete ten materiál, tak. Miesto Krajského súdu v Banskej Bystrici, je tam uvádzaný Rajský súd v Banskej Bystrici a myslím si, že teda byť ešte, to som si ešte na zemi v raji, tak v tom je tá banskástrica zrejme jedinečná.

## **Rečník 1**

Nevieme, môžeme len závidieť, no keď vynecháme prvé písmenko zo Súdnej rady, tak to o žiadnom raji nebude.

Ďakujem, ukončujem rozpravu. Chcete vy na záver niečo uviesť? Pani kandidátka? Nie, ďakujem, ďakujem. Dávam teda hlasovať o návrhu uznesenia. Súdna rada Slovenskej republiky prijala v súlade s čl. 141 a ODS. 6 písmeno B Ústavy Slovenskej republiky na základe návrhu kontrolnej komisie číslo 1 Súdnej rady Slovenskej republiky a po vykonaní dohľadu podľa § 27 HF zákona č. 185 z roku 2002 Z. z. o Súdnej rade Slovenskej republiky a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Stanovisko Dominika Roškova, kandidátka zaradená v databáze Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky pre obvod Krajského súdu v Banskej Bystrici spĺňa predpoklady sudcovskej spôsobilosti, ktoré dávajú záruku, že funkciu sudcu bude vykonávať riadne. Hlasujme, prosím, teraz ďakujem. Hlasovalo všetkých 15 prítomných členov Súdnej rady Slovenskej republiky, za hlasovalo 15, proti nebol nikto, nezdržal sa nikto, uznesenie bolo prijaté. Gratulujem a držím palce.

## **Rečník 5**

Dovidenia.